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Connaissance générale encore plus élevée du soutien de la 
politique régionale

Une grande majorité estime que les projets de l'UE ont 
un impact positif sur leur ville ou leur région
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La connaissance des projets cofinancés par l'UE visant à améliorer 
les villes et les régions reste élevée
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70%
des citoyens de l'UE 
connaissent les fonds 
de la politique de cohésion

des citoyens de l'UE savent 
que la politique régionale 
soutient le plan de relance COVID-19

66%

Base : les personnes au courant des projets de l'UE dans leur ville ou région



Investissements

Gouvernance

Préférence pour les décisions régionales ou locales 
concernant le financement régional de l'UE

Pensent que les fonds de l'UE 
devraient aller à...

Domaines privilégiés pour les 
investissements de l'UE...

La plupart d'entre eux pensent que 
les investissements de l'UE 

devraient se concentrer sur...

Toutes les régions

Aux régions pauvres uniquement
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Les infrastructures 
scolaires, sanitaires 

ou sociales

L'environnement

65%
Les régions 
enregistrant 
un chômage élevé

53%
Les zones rurales 
ou montagneuses
isolées

53%
Les zones urbaines

défavorisées

L'énergie 
renouvelable 

et propre et les 
réseaux d'énergie

Les décisions relatives à la politique régionale de l'UE 
devraient principalement être prises au niveau...
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